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Styrelsemöte 2019-10-17 
 
 
 
Närvarande:   Martin Stojilkovic (Ledamot, Ordförande) 

Annica Dahlström (Ledamot, Sekreterare) 
Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 
Johan Sjölund (Ledamot) 
Sune Svensson (Adjungerad) 
 
 

 
 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
  

 
§ 4  Fastighetsarbeten 

Offert för fällning av träd har inhämtats och styrelsen beslutar att den mittersta 
lönnen vid gård 1 kommer att fällas. 
 
Inför städdagen har containrar beställts och även en släpvagn kommer att 
hyras. Det kommer vara mycket ris och stubbar som ska få plats i containrarna 
och därför är det bra om stubbarna ligger i botten och riset ovanpå. 
Utbyte av balkar i garagen fortsätter och målet är att 4 garage blir klara under 
städdagen. Material är inköpt och finns hemma. 
Servering av hamburgare i lekparken från kl 11.00 
 
 

§ 5  El i garagen 
 

Styrelsen beslutar att samfälligheten ska använda eQT laddbox liten 
(eQTL1vs), från QT Systems AB, för laddning av elbilar. Kostnaden för 
laddboxen kommer att ligga runt 8 000:- och den kostnaden betalas av 
fastighetsägaren. Kostnad för elförbrukning kommer debiteras med  
150:-/månad. 
Samfälligheten betalar kostnaden för installationen. De fastighetsägare som vill 
ha laddbox i garaget kontaktar Bengt Nyström, 16D, som samordnar 
beställning och installation. 
 
Styrelsen påminner om att andra laddboxar än ovanstående inte får användas. 
 
För uppgradering av hela infrastrukturen i garagen jobbar styrelsen vidare med 
att inhämta ett ungefärligt pris. 
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§ 6 Övriga frågor 
  

Stadgar och styrelsens sammansättning diskuterades. 
 
Styrelsen har fått en skrivelse från Ragnsells skyddsombud på grund av 
mycket vätska i våra Molokar och detta behöver åtgärdas. Utan åtgärd kan det 
innebära hämtstopp av våra sopor. En av innersäckarna har fått mögelangrepp 
och måste bytas ut. 
För att undvika fortsatta problem beslutar styrelsen att anpassa Molokarna till 
att kunna ha en innersäck i plast. Med en extra innersäck kommer inte vätska 
att rinna ut på samma sätt som idag. Styrelsen ger Miljöhuset AB i uppdrag att 
utföra anpassningen för att kunna använda plastsäckar samt att ersätta den 
säck som har fått mögelangrepp. 
 
Förfrågan om att anordna Mat & Dryck kväll i Knallen typ after work. Styrelsen 
undersöker om utskänkningstillstånd måste finnas eller ej. 
 
 

 
§ 7 Nästa styrelsemöte  
 
 Nästa styrelsemöte hålls den 11:e december 2019 i Ekebyhovs slott  

klockan 18:00  
 
 
 
§  8  Mötet avslutades 
 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Annica Dahlström    Johan Sjölund 
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